

习近平对“三农”工作作重要指示 加快农业农村现代化步伐

中央农村工作会议在京召开

新华社北京12月18日电 中央农村工作会议17日至18日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神,落实中央经济工作

会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势和挑战,部署2025年“三农”工作。

党中央高度重视这次会议。会前,中央政治局常委会会议就开好这次会议,做好“三农”工作提出明确要求。

(下转第3版)

习近平:澳门是祖国掌上明珠,我一直惦念着这里发展和全体居民福祉 国家发展日新月异 澳门发展未来可期

将出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨特区政府就职典礼并视察澳门 昨会见贺一诚,希望继续为“一国两制”事业、为澳门和国家发展贡献力量

新华社澳门12月18日电 国家主席习近平18日下午在澳门会见了澳门特别行政区行政长官贺一诚。

习近平对贺一诚表示,你担任行政长官这5年,迎难而上、务实有为,很不容易,也很有成绩。你带领本届特别行政区政府团结澳门社会各界,全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚决维护国家主权、安全、发展利益,战胜新冠疫情严重冲击挑战,努力推进经济适度多元发展,各项事业取得新进展,巩固发展了繁荣稳定的良好局面。中央对你和本届特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出,希望你积极支持新一任行政长官及其管治团队依法施政,继续为“一国两制”事业、为澳门和国家的发展贡献力量。

贺一诚代表特别行政区政府和澳门市民对习近平主席和夫人彭丽媛莅临澳门出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门表示热烈欢迎。他表示,衷心感谢习主席和中央政府的信任和支持。在中央大力支持下,五年来澳门特别行政区政府团结带领社会各界,坚强有力应对三年新冠疫

情的冲击,推动特别行政区各项建设事业全面迈上新台阶。他将支持新一届特别行政区政府依法施政,继续为澳门和国家的发展建设贡献自己的力量。

蔡奇、夏宝龙等参加会见。

新华社澳门12月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午乘专机抵达澳门,出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门。

16时许,习近平乘坐的专机徐徐降落在澳门国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门,向欢迎人群挥手致意。澳门警察乐队奏响热情洋溢的欢迎曲,舞龙舞狮表演喜气欢腾。舷梯旁,两名少年儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。在澳门特别行政区行政长官贺一诚和夫人郑素贞陪同下,习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。数百名澳门青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花,表达热烈的欢迎。

习近平这次赴澳门受到海内外高度关注,中外记者在机场等候。习近平走到采访区,向在场记者问好。(下转第5版)



12月18日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平乘专机抵达澳门,出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门。这是习近平和夫人彭丽媛向欢迎人群致意 新华社记者 谢环驰 摄

街头巷尾烟火气 年末消费热力足

申城餐饮业迎来旺季

中国烹饪协会预测12月营收将有明显提升

临近年末,申城餐饮业迎来消费旺季,“乐品上海”消费券的发放更为旺季再添了一把火。浓浓“烟火气”释放出经济活力,国家统

计局最新数据显示,2024年11月,全国餐饮收入达5802亿元,同比增长4.0%。中国烹饪协会预测,12月餐饮业的营收将有明显提升。

>>>详见第3版

淮海路商圈迎新亮灯

还有欢乐巡游、IP特展、年末促销

本次亮灯仪式联动知名潮流IP——LINE FRIENDS,布朗熊和可妮兔在现场亮相。12月28日和2025年1月4日、11日、18日下午,

淮海路上将会开展“迎新巡游”同时派发惊喜福袋。思南公馆、香港广场、K11、淮海755等还将带来IP快闪、美陈、特展、促销等一系列活动。

敬告读者

尊敬的读者朋友:

如您现在持有2025年《新民晚报》集订分送单,或正准备现金订阅2025年《新民晚报》,请务必于2024年12月29日前,到本市各邮政支局订阅窗口办理订阅手续。

您也可以手机扫描二维码,进行网上“报刊订阅”。同时,您可扫码关注“新民晚报读者俱乐部”,注册会员后,更多读者活动欢迎您来参与。

咨询电话:
021-62474929或11185



扫码直接订



扫码关注
立享权益

过境免签政策 全面放宽优化后

本报讯(记者 杨欢 通讯员 李宇航)国家移民管理局发布公告,12月17日起全面放宽优化过境免签政策,过境免签停留时间延长为240小时(10天),上海机场近日迎来首批享受新政的旅客。

沪机场迎来首批享受新政入境旅客

12月17日,一名搭乘MU5018航班、从香港抵达上海虹桥机场的加拿大籍旅客成功申请并获批240小时过境免签,顺利通关入境。这是虹桥机场口岸首次签发该类许可。浦东国际机场口岸也

迎来首批享受新政的旅客。18日上午10时许,从事威士忌生意的英国籍旅客亚历山大·威廉抵达浦东国际机场。在顺利申请到临时入境许可后,他表示,新政覆盖了他们品牌在中国的全部经销商省

份,以后出差会更加方便。

为给出入境旅客提供更加便捷周到的通关服务,确保政策措施精准高效实施,上海机场边检站第一时间强化了工作部署,进一步提升旅客满意度。

藏书中的文学巨匠

纪念巴金先生诞辰120周年藏书展在京开幕

●巴金的藏书,种类繁多,涵盖了小说、散文、诗歌、翻译等多个领域。

>>>详见第10版

“好父母”是啥样

静安区家庭教育生态调研报告发布

●父母对孩子,为何比孩子对父母满意度低?这份家庭教育生态调研报告引人思考。

>>>详见第6版